

**- Esclarecimento 01 Pregão 043/2023:**

Venho por meio deste, tirar uma dúvida sobre o Pregão Presencial 43/2023 Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, CONFORME ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADES CONSTANTES NO TERMO DE REFERÊNCIA.

*Referente ao item 449 tem o seguinte descritivo: INSULINA DETEMIR 100U/ML - RF*

O item citado foi descontinuado pelo Laboratório. Podemos cotar o mesmo item, porém, com sistema de aplicação preenchida (caneta)?

**Resposta:**

Item 449 insulina Detemir 100 U/ML, pode cotar caneta.

**- Esclarecimento 02 Pregão 043/2023**

*O item 450 tem o seguinte descritivo: INSULINA DEGLUDECA 100U/ML – UM*

- IDENTIFICAÇÃO DO MEDICAMENTO: Tresiba® FlexTouch® 100 U/ML insulina degludeca

APRESENTAÇÕES: Tresiba® FlexTouch® 100 U/mL - embalagens com 5 sistemas de aplicação preenchido com 3 mL de solução injetável de insulina degludeca.

- IDENTIFICAÇÃO DO MEDICAMENTO: Tresiba™ Penfill® 100 U/mL insulina degludeca

APRESENTAÇÕES: Tresiba™ Penfill® - embalagem com 5 carpules com 3 mL de solução injetável de insulina deglute-a.

Qual das apresentações podemos cotar?

**Resposta:** Item 450 cotar Tresiba FlexTouch.

**- Esclarecimento 03 Pregão 043/2023**

Notamos que o item 583 Polissulfato de Mucopolissacarídeo - Bisnaga 40g, do edital está sem os miligramas.

Por gentileza, poderia nos informar qual será aceita?

**Resposta:** 3mg/g